Valentina Hristova

From: Valentina Hristova

Sent: 02 cerrremspwn 2015 r. 14:38

To: 'lavramova@bta.bg'; ‘secretariat@bnt.by’; 'homepage@bnr.bg'; 'regioni@darik.net’;
‘focus@focus-news.net’; trud@trud.bg’; 'psurdjiyska@vgb.bg'; 'adv@segabg.com'

Subject: RE: Ha ocHosauume yn, 1016, an. 3 ot 3001

Signed By: Qualified Certificate StamplIT DocPro

file)

CPEACTBATA 3A MACOBO OCBEAOMABAHE

OtHocHo: ChobuleHue 3a OTKPUBaHE Ha OBLWECTBEHA NOPBUKA € Bb3AOKNTEN MUHUCTEPCTBO Ha 3eMeACAMETO W
XpaHure.

YBAMAEMUM JAMU N TOCTIOAOA,

Ha ocHosaHue un. 1016, an. 3 o1 301 By yBeaomABam CAeaHOTO:

MWHUCTEPCTBOTO Ha 38MBAR/METO W XPaHWUTE OTKpWBa obulecTBeHa NopBYKa C NpeameT: , PEKOHCTPYKUMA
Ha CE/ICKOCTONAHCKK NbT A3. Marpes — 1548 m. ~ W 000394 B semauleTto Ha ¢. OceHoBel c EKATTE 54119, 06w,
BeHeu”, obul. Benew, obn. LUymen

1. fata Ha nybaunKysade Ha obulecTBeHaTa nopbyKa B POM kbm AOTT: 02.09.2015 +.

2. UnnocrHa undopmauua 3a obuiecTBeHaTa NOPBLYKE MOME 43 Ce Hameput Ha 0bYUMaNHWA CaifT Ha
MUWHUCTEPCTBOTO Ha 3@meaenneTo U xpanuTe - www.mzh.government.bg, 8 paagena ,lpodun Ha kynyeada” —
AyBAUYHM NOKaHK,

fuiua 3a KOHTaKT:
B. XpucTosa, Ten. 02/985 11 341
MUHUCTEPCTBO Ha 3EMELE/IMETO U XPaHuTe




